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Katoliški časopis potreben kot vsakdanji 

kruh. »Človek ne živi samo od kruha«, 
pravi sv. pismo. S kruhom se nasiti telo. 
Druga, plemenitejša polovica človeka, ki 
ga prav za prav dela človeka, duša, tudi 
potrebuje hrane, brez katere ne more ži
veti. Tako hrano ji nudijo časopisi. Do
bro, zdravo hrano za katoličane nudi samo 
katoliški časopis. Kako željna je nepokvar
jena ljudska duša te hrane, dokazuje slu
čaj te Bosne. V bosanski župniji Bežiji je 
80 hiš z ljudmi, ki znajo brati. Vendar pa 
zahaja v to vas 98 katoliških listov. Naro
čeni so na nje tudi takšni, ki ne znajo sa
mi citati. Zato prosijo kakšnega šolarja 
ali šolarko iz sosedne hiše, da jim pre
čita list. Ti nepismeni naročniki katoliških 
listov v Bosni dokazujejo, da je katoliški 
list potreben človeku kot vsakdanji kruh. 
Obenem pa postavljajo v sramotno luč ti
ste osebe v Sloveniji, ki znajo dobro citati, 
pa niso naročniki katoliških listov niti jih 
nočejo citati. Takih ljudi najostrejši sodni
ki so imenovani nepismeni naročniki ka
toliških listov v Bosni. 

Sloveč zdravnik o Lurdu. Znani razisko
valec raka profesor Alexis Carell, imeji

telj Nobelove nagrade, je kot član zdrav
niškega odbora preiskoval zdravljenje v 
Lurdu. V listu »The American« je o svojih 
doživljajih tole zapisal: »Jaz sem prote
stant. Izjavljam pa, da verujem v čudežno 
lurško zdravljenje. Globoko sem bil ga
njen, ko sem z lastnimi očmi videl, kako 
se je veliki izrastek raka na telesu neke
ga delavca spremenil v neznatno ranico. 
Ne morem razumeti, kaj se je zgodilo, toda 
verovati moram svojim očem, ki so to vi
dele.« 

Velika hvaležnost ozdravljenca. Po sve
tovni vojni je irski zdravnik dr. Scherrv 
čudežno ozdravel v Lurdu. Svojo hvalež
nost napram Bogu in Mariji je skazal s 
tem, da je marljivo deloval v zdravniški 
komisiji v Lurdu. Dve leti je potoval po 
Ameriki ter povsod sijajno branil resnič
nost lurških čudežnih ozdravljenj. Toda 
vse to ni zadostovalo njegovi hvaležnosti. 
Sedaj je sklenil, da gre kot misijonski 
zdravnik na Kitajsko, kjer se bo predvsem 
posvetil negovanju in zdravljenju gobav
cev. V resnici junaška hvaležnost. 

V Rusiji so sami sužnji. Komunistični 
agitatorji obetajo ljudem raj na zemlji, 
ako se uresniči marksističnikomunistični 
program. V Rusiji je ta program uresni
čen, tamkaj pa ni raja, marveč pekel. Kdor 
si je ta »raj« ogledal od blizu, iz njega 
beži, ne da bi ga bilo treba kakor Adama 

iz njega izgnati. Tako si je ta raj od blizu 
ogledal tudi belgijski komunist Schaefs ter 
nedavno na javnem zborovanju povedal, 
kakšen da je. V glavnem mestu Belgije* 
v Brukselu, je namreč nedavno bilo zboro
vanje komunistov, ki so kajpada na vse 
pretege hvalili boljševizem kot edino reši
tev za delavca. Za besedo je prosil tudi 
Schaefs, ki je med drugim rekel tudi to: 
»V Rusiji ni delavcev, tam so sami suž
nji. Tam se od narodne krvi redijo sam: 

tirani. To poudarjam v imenu milijono* 
nesrečnega delavstva v Rusiji.« 


